

Objave 4, 2. 10. 2023

Dobro jutro.

Za nami je lep in sončen vikend. Nekateri ste ga izkoristili za pomoč pri trgatvi, drugi ste morda nabirali kostanje. Upam le, da ste se čim več gibali v naravi.

Učiteljica Slavica je v avli šole pripravila zanimivo razstavo o dr. Antonu Trstenjaku. Vzemite v roke kakšno njegovo knjigo in jo prelistajte, ne grizejo, obljubim.

Ta teden je prav poseben trden, saj se imenuje teden otroka. Na šoli se bo dogajalo veliko zanimivih stvari. Predstavil vam bom program, ki so ga pripravili v podaljšanem bivanju.

Danes bodo učitelji v OPB organizirali športne in socialne igre.

Jutri, torej v torek, bo zjutraj predstava gledališča Ku-kuc z naslovom Bobi – prav poseben kuža. Popoldan bo potekal bralni popoldan. Učiteljica Jerica vas na bralni popoldan vabi z naslednjimi besedami:

Branje je pomembno in ima številne prednosti, lahko je **nekaj nepogrešljivega in prijetnega**. Kot nekaj, kar **bogati, širi obzorja in hkrati kratkočasi**. V torek, 3. 10., bomo imeli bralni popoldan, ki nosi naslov *Berimo skupaj, polepšajmo si dan*. Učitelji se bomo potrudili, da učencem pokažemo, da je branje zelo zabavno, zanimivo in vsestransko koristno.

Na bralni popoldan se prijavite pri razrednikih. Verjamem, da bo udeležba dobra. Ne pozabite, branje je potovanje brez meja, lahko potujete v preteklost, prihodnost in v znane in neznane kraje.

V sredo bo potekalo družabno srečanje s starši z ustvarjalnimi delavnicami. Če boste uspeli nabrati kostanje jih bomo spekli, če ne, pa bomo za pod zob pripravili kaj drugega..

V četrtek boste brali pravljice ter potešili radovednost z reševanji ugank in križank ter z odgovorili na »zakaje in zatoje«.

V petek se bo na šoli odvil šolski kino, tudi kokice ne bodo manjkale.

Sedaj pa še nekaj drugih informacij.

Danes so se učenci od 6. do 8. razreda odpravili na Ptuj, kjer bodo preverili svoje znanje plavanja. V sredo bomo obeleževali Dan boja proti mučenju živali.

Ob tem dnevu je učiteljica Majda napisala naslednje:

V sredo, 4. oktobra je obeležitev dneva boja proti mučenju živali. S tem dnem bi začeli z našo uspešno/bogato tradicionalno akcijo **zbiranja hrane za prostoživeče živali Pomurja** (predvsem za mačke). Ponovno dokažite, da vam je mar tudi za te oz. vse živali, ki bodo tako tudi z vašo pomočjo in dobrosrčnostjo spet za lep/določen čas preskrbljene z vašo darovano hrano. Prosim tudi razrednike in ostale delavce šole, da ste v akciji pomoč in zgled odgovornosti in sočutnosti za živali.

Ob tej priložnosti pa nam bodo članice društva za zaščito živali Pomurja (DZŽP) naslednji ponedeljek, 9. oktobra izvedle na naši šoli naslednje aktivnosti:

7. 30: 3 triletje; Živimo živalim prijazno.

8. 15: 2. triletje; Živali-čuteča bitja.

9.00: 1. triletje; Živali okoli nas.

Ta dan bo potekal tudi sistematski pregled za učence 3. in 5. razreda. V Gornjo Radgono vas spremljata razrednika.

V četrtek, 5. oktobra, bomo pa praznovali vsi učitelji in vzgojitelji na svetu. Ta dan obeležujemo svetovni dan učiteljev. Dan obeležujemo od leta 1993. Učitelji območja Osrednjih Slovenskih goric smo povezani v Društvo pedagogov dr. Antona Trstenjaka. Učitelji se bomo srečali na Sveti Ani in najzaslužnejši učitelji in vzgojitelji bodo prejeli priznanja in plakete. Tudi iz naše šole smo predlagali kandidate. Kdo so ti učitelji in vzgojitelji, boste izvedeli pri objavah naslednji teden.

Prvi razred se v četrtek odpravlja na mini šolo v naravi na Pohorje. Bivali bodo na Ruški koči na Arehu, želim jim čudovito izkušnjo. Učence bosta spremljali učiteljica Mateja in Melita.

Spet vas čaka zelo zanimiv in pester teden.

Želim vam uspešen teden.

Matej Kraner